

3 декабря на базе МОУ СШ № 6 прошел открытый классный час для обучающихся 7-11 классов на тему «О вреде снюсов» с привлечением студентов «Йошкар-Олинского медицинского колледжа» Ивановой Юлии и Байбухтиной Дарьи, а также педагогов школы и МОУ ЦПМСС «Лабиринт».

В 2019 году в большинстве российских школ отмечается настоящий всплеск потребления снюсов и других никотиносодержащих смесей.

Студенты из медицинского колледжа рассказали о возможных последствиях и как снюсы влияют на организм человека, как они воздействуют на сердечно-сосудистую систему, желудочно-кишечный тракт, слизистую. Может произойти отравление никотином. Зависимость возникает достаточно быстро. Это опасно ещё и тем, что при развитии заболевания подросток легко переходит на другие психоактивные вещества. И иногда передозировка приводит к летальным исходам. Для многих учащихся была информация не знакома, что на первый взгляд безобидная жевательная конфетка вызывает столько последствий. Учащиеся с интересом прослушали лекцию. Классный час посетили 146 обучающихся.



